Контрольна 
1. Резистори, опори яких 2 і 3 Ом, з’єднані послідовно й підключені до джерела постійної напруги 15 В. Знайдіть силу струму в колі.
2. До ділянки кола прикладена напруга 12 В. Який струм проходить через кожний з однакових резисторів по 6 Ом?
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3. Вольтметр опором 2 кОм підключений паралельно до електричної лампочки. Яка сила струму в лампочці, якщо загальна сила струму в колі 0,3 А, а вольтметр показує 40 В.
4. Нікеліновий дріт завдовжки 45 см і площею поперечного перерізу 0,3 мм² підключили до джерела струму, що дає напругу 6,2В. Чому дорівнює сила струму в дроті?
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